
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 31/2016 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 592/2016 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση της διακήρυξης που αφορά την εκμίσθωση δημόσιων 
ιχθυοτροφείων Λάφρας και Λαφρούδας, της περίληψης της διακήρυξης και του πρακτικού κλήρωσης και 
σχεδίου απόφασης για τη συγκρότηση της Επιτροπής Διενέργειας Δημοπρασιών Εκμίσθωσης Δημόσιων 
Ιχθυοτρόφων Υδάτων.  
                                                                                      
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 4 Αυγούστου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος,  Λ. Δημοκρατίας 1, 
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
- Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 3850/29-7-2016 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1)  Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Ιωσηφίδης 
Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Μπούτος Ιωάννης μέλος, 4) Μποταΐτης 
Σωτήριος μέλος, 5) Ιμπραήμ Αχμέτ μέλος, 6) Κινατζίδης Κωνσταντίνος μέλος,  7) Καραλίδης Φώτιος 
μέλος και 8) Λασκαρίδης Παντελής μέλος. 
  Απόντες ήταν: 1) Τσαλδαρίδης Αναστάσιος μέλος, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 
   Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Νταντή Φωτεινή 

 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα οκτώ  μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ  592: Εισηγούμενη το έκτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής ΠΕ Ξάνθης με το υπ’ αριθμ. 16622/28-7-2016 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της 
επιτροπής τα εξής:    
 
Για τη διαμόρφωση της εισήγησης λήφθηκε υπόψη η παρακάτω νομοθεσία το σύνολο της νομοθεσίας που 
αναφέρεται στο κείμενο της εισήγησης και στα υπόψη του σχεδίου Διακήρυξης το οποίο επισυνάπτω. 
 
Εισαγωγή 
Στα όρια της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης, υπάρχουν οι λιμνοθάλασσες Λάφρας και Λαφρούδας, οι 
οποίες εκμισθώνονται, με την ισχύουσα νομοθεσία, ως δημόσια ιχθυοτροφεία. 
 
Ιστορικό 
Σήμερα και οι δύο λιμνοθάλασσες είναι μισθωμένες σε ιδιώτη, μετά από Διακήρυξη που είχε συνταχθεί 
από τη Δ/νση Γεωργικής Ανάπτυξης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης (σημερινή 
Αποκεντρωμένη Διοίκηση). Πιο συγκεκριμένα η ισχύουσα μίσθωση προέκυψε μετά από: 
1. την αρ. 10405/29.09.10 Διακήρυξη για την εκμίσθωση με απευθείας σύμβαση σε αλιευτικό 
συνεταιρισμό, 
2. την αρ. 11102/25.10.10 Προκήρυξη πλειοδοτικής δημοπρασίας, 
3. την αρ. 11824/26.11.10 Απόφαση επαναληπτικής δημοπρασίας και  
4. την αρ. 6890/06.09.11 Σύμβαση μίσθωσης. 
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Σύμφωνα με τα παραπάνω, και ιδιαίτερα τη σύμβαση μίσθωσης, η εκμίσθωση ήταν πενταετής (5ετης) και 
λήγει την τελευταία ημέρα του μηνός Αυγούστου του έτους 2016 (31.08.2016). 
 
Αρμοδιότητα εκμίσθωσης 
Η διαδικασία της εκμίσθωσης των δημόσιων ιχθυοτροφείων περιγράφεται από τον Αλιευτικό Κώδικα 
(διαχείριση ιχθυοτρόφων υδάτων:ΝΔ 420/1970- Τμήμα Β «Εκμετάλλευση δημόσιων ιχθυοτρόφων 
υδάτων»). 
 
Σήμερα, σύμφωνα με το Ν. 3852/2010 (Καλλικράτης) και συγκεκριμένα των διατάξεων του αρ. 186/ΙΙ/Β/δ/, 
η σχετική αρμοδιότητα εκμίσθωσης των δημόσιων ιχθυοτροφείων ανήκει στην Περιφέρεια. 
 
Επιλογή τρόπου εκμίσθωσης 
Τα δημόσια ιχθυοτροφεία- λιμνοθάλασσες, ανήκουν στη δημόσια κτήση. Η εκμετάλλευσή τους διενεργείται 
σύμφωνα με τους προβλεπόμενους τρόπους του άρθρου 35 του Ν.Δ. 420/1970.  
 
Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία η διαχείριση των λιμνοθαλασσών ανατίθεται κατά προτεραιότητα σε 
αλιευτικούς Συνεταιρισμούς της περιοχής. 
 
Ο τρόπος επιλογής της εκμίσθωσης των δημόσιων ιχθυοτροφείων είναι αρμοδιότητα της Περιφέρειας και 
σύμφωνα με την απόφαση μεταβίβασης αρμοδιοτήτων γίνεται από τον χωρικό Αντιπεριφερειάρχη (ΝΔ 
420/70, αρθ.35, Εγκύκλιος 140494/2004, Νόμος Καλλικράτη 186/ΙΙ/Β/δ/63, Απόφαση μεταβίβασης 
αρμοδιοτήτων 1323/30.03.2016), ο οποίος λαμβάνει υπόψη τα εξής: 
 
στην περίπτωση που υφίσταται ενδιαφερόμενος αλιευτικός συνεταιρισμός που λειτουργεί στα πλαίσια την 
ισχύουσας νομοθεσίας για τους αγροτικούς αλιευτικούς συνεταιρισμούς ,ο οποίος παρέχει θετικές 
εγγυήσεις για την ορθολογική εκμετάλλευση του δημόσιου ιχθυοτροφείου ή έχει δείξει ζήλο και επιμέλεια 
για την ορθολογική εκμετάλλευση του ιχθυοτροφείου στην προηγούμενη μίσθωση, προτιμάται η μίσθωση 
σε αλιευτικό συνεταιρισμό. 
εφόσον δεν συντρέχει η παραπάνω περίπτωση , η μίσθωση του ιχθυοτροφείου γίνεται με δημοπρασία. 
 
Επιπρόσθετα, σας αναφέρουμε ότι στην περίπτωση κατάθεσης αιτήσεων, για απευθείας εκμίσθωση, από 
περισσότερους του ενός συνεταιρισμούς, πρέπει να γίνει δημοπρασία μεταξύ όλων των αλιευτικών 
συνεταιρισμών που εκδήλωσαν ενδιαφέρον (ΓΝ 198/2005 Δ΄Τμήματος ΝΣΚ). Στη δημοπρασία μπορούν 
να συμμετέχουν τόσο ιδιώτες όσο και αλιευτικοί συνεταιρισμοί, όμως είναι δυνατόν να προτιμώνται επί 
ίσοις όροις αλιευτικοί συνεταιρισμοί (αρθ. 38, παρ. 4 του Ν.Δ. 420/70) 
 
Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω, και συνυπολογίζοντας την ανάγκη περιορισμού του χρόνου της 
διαδικασίας, λόγω της λήξης της υφιστάμενης μίσθωσης στις 31.08.2016, προτείνουμε την έκδοση 
διακήρυξης η οποία αποτελείται από 2 μέρη. Συγκεκριμένα: 
 
Μέρος Ι: Απευθείας ανάθεση σε αλιευτικούς συνεταιρισμούς της Π.Α.Μ.Θ.  
 
Μέχρι σήμερα δεν έχει γίνει γνωστό στην υπηρεσία μας ενδιαφέρον από κάποιον αλιευτικό συνεταιρισμό 
για την εκμίσθωση των συγκεκριμένων ιχθυοτροφείων. Όμως, επειδή η νομοθεσία προκρίνει τις 
περιπτώσεις της μίσθωσης αυτών των τύπων δημόσιων ιχθυοτροφείων σε αλιευτικούς συνεταιρισμούς, 
προτείνεται αρχικά να επιλεγεί ο συγκεκριμένος τύπος εκμίσθωσης. 
Στην περίπτωση που υπάρξει αίτηση μόνο από έναν συνεταιρισμό που συγκεντρώνει όλες τις απαραίτητες 
προϋποθέσεις, να προχωρήσει η εκμίσθωση στον συγκεκριμένο αλιευτικό συνεταιρισμό. 
 
Μέρος ΙΙ: Πλειοδοτική δημοπρασία ανάμεσα σε οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, στην οποία 
συμμετέχουν και αλιευτικοί συνεταιρισμοί.  
 
Σε περίπτωση που  
• εκδηλωθεί ενδιαφέρον από περισσότερους του ενός αλιευτικούς συνεταιρισμούς που πληρούν τις 
προϋποθέσεις της παρούσας ή 
• δεν εκδηλωθεί ενδιαφέρον από αλιευτικούς συνεταιρισμούς ή  
• κανένας από τους ενδιαφερόμενους συνεταιρισμούς δεν πληροί τις προϋποθέσεις της παρούσας, 
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να προχωρήσει η διαδικασία πλειοδοτικής δημοπρασίας ανάμεσα σε οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό 
πρόσωπο, συμπεριλαμβανομένων και των συνεταιρισμών. 
 
Διευκρινήσεις – προτάσεις για τους όρους της διακήρυξης. 
Η διακήρυξη συντάχθηκε στα πρότυπα των υποδειγμάτων που έχουν αποσταλεί στις υπηρεσίες αλιείας 
από το αρμόδιο υπουργείο, ενώ έγιναν μερικές προσθήκες που αφορούν ενσωμάτωση μεταγενέστερης 
νομοθεσίας (πχ διαχειριστικό πρόγραμμα χελιού, εθνικό πάρκο ΑΜΘ, Χωροταξικό υδατοκαλλιεργειών 
κ.α.)  
 
Η διάρκεια της εκμίσθωσης (εγκ. 140494/2004) μπορεί να είναι 
στην περίπτωση απευθείας ανάθεσης σε αλιευτικούς συνεταιρισμούς μέχρι 5 έτη για την πρώτη μίσθωση 
και μέχρι 10 χρόνια στην περίπτωση αναμίσθωσης, 
μέχρι 10 έτη στην περίπτωση μίσθωσης με δημοπρασία. 
 
Παράλληλα πρέπει να ληφθεί υπόψη ότι τα ιχθυοτροφικά έτη αρχίζουν την 1η Μαρτίου και λήγουν την 
τελευταία ημέρα του Φεβρουαρίου του επόμενου έτους. Επομένως και οι μισθώσεις πρέπει να αρχίζουν 
την 1η Μαρτίου και να τελειώνουν την τελευταία ημέρα του Φεβρουαρίου του τελευταίου ιχθυοτροφικού 
έτους.  
 
Η προηγούμενη μίσθωση, λόγω καθυστέρησης της υπογραφής σύμβασης, ολοκληρώνεται την 31η 
Αυγούστου του 2016 και όχι με τη λήξη του ιχθυοτροφικού έτους, όπως θα έπρεπε. Επειδή σύμφωνα με 
την ισχύουσα νομοθεσία δεν υπάρχει η δυνατότητα παράτασης της μίσθωσης (καθώς προήλθε από 
δημοπρασία), προτείνεται η έναρξη της νέας μίσθωσης την 1η Σεπτεμβρίου 2016 και η λήξη την τελευταία 
ημέρα του Φεβρουαρίου του τελευταίου ιχθυοτροφικού έτους, ώστε να επιτευχθεί η εναρμόνιση με την 
ισχύουσα αλιευτική νομοθεσία.  
 
Στο Μέρος Ι (απευθείας ανάθεση σε αλιευτικούς συνεταιρισμούς της Π.Α.Μ.Θ.) ως ημερομηνία λήξης 
προτείνεται η 28η Φεβρουαρίου 2021. Ουσιαστικά πρόκειται για 4,5 ιχθυοτροφικά έτη, καθώς στην 
περίπτωση που προτείναμε την 28.02.2022, θα ξεπερνούσαμε το όριο των 5 ετών για την πρώτη μίσθωση 
σε συνεταιρισμούς. Η συνολική δυνατότητα για τον αλιευτικό συνεταιρισμό που θα μισθώσει τις 
λιμνοθάλασσες, και εφόσον παρουσιάσει θετική εικόνα, θα είναι, μαζί με την αναμίσθωση, η εκμετάλλευσή 
τους για 15 χρόνια. 
 
Στο Μέρος ΙΙ (πλειοδοτική δημοπρασία), υπάρχει η δυνατότητα μίσθωσης μέχρι 10 έτη. Ως ημερομηνία 
λήξης προτείνεται η 28η Φεβρουαρίου 2026. Ουσιαστικά πρόκειται για 9,5 ιχθυοτροφικά έτη, καθώς στην 
περίπτωση που προτείναμε την 28.02.2027, θα ξεπερνούσαμε το όριο των 10 ετών. Η επιλογή της 
δεκαετίας γίνεται καθώς διαπιστώθηκε ότι είναι αντικίνητρο για τους υποψήφιους επενδυτές (φυσικά ή 
νομικά πρόσωπα) το γεγονός ότι η εκμίσθωση γίνεται μόνο για πέντε χρόνια, χωρίς μάλιστα τη δυνατότητα 
ανανέωσης. Συνεπώς προτείνεται η συγκεκριμένη διάρκεια μίσθωσης για τη βέλτιστη αξιοποίηση του 
ιχθυοτροφείου. 
 
Τα όρια των δύο ιχθυοτροφείων περιγράφονται με το συγκεκριμένο τρόπο στις προηγούμενες διακηρύξεις.  
Επιπλέον, για τη Λαφρούδα σημειώνουμε ότι η Λαφρούδα περιγράφεται στην αρχική διανομή της 
Μάνδρας του 1929 ως «λίμνη-έλος δια ιχθυοτροφείο, έκτασης 1309,25 στρ. με αρ. τεμαχίου 1824γ, 
ιδιοκτησίας Ελληνικού Δημοσίου». 
Παράλληλα σας αναφέρουμε ότι με το αρ. 10118/14.07.16 έγγραφό της η Περιφερειακή Δ/νση Δημόσιας 
Περιουσίας Μακεδονίας- Θράκης (Αυτοτελές Γραφείο Ξάνθης) ανέφερε ότι στην περιοχή Λιμνοθαλασσών 
Λάφρας και Λαφρούδας, δεν έχει γίνει μέχρι στιγμής διοικητικός καθορισμός οριογραμμών αιγιαλού, 
παραλίας και παλαιού αιγιαλού με τις διατάξεις του Ν. 2971/2001, όπως τροποποιήθηκαν με το αρθ. 11 
του Ν. 4281/2014 και το αρθ. 27 του Ν. 4321/2015. Βέβαια για τις περιπτώσεις υποχρεωτικής χάραξης 
αιγιαλού- παραλίας (αρθ.8/παρ.1 του Ν. 2971/2001), αναφέρεται ότι δεν εφαρμόζεται για παραχώρηση 
δημόσιων λιμνών και θαλασσών με σκοπό την αλιευτική εκμετάλλευση, εφόσον δεν κατασκευάζονται 
μόνιμα κτίσματα.  
 
Καθορισμός μισθώματος:  
Στην περίπτωση απευθείας μίσθωσης σε αλιευτικό συνεταιρισμό, το ετήσιο μίσθωμα, που καταβάλλει ο 
μισθωτής για κάθε ένα ιχθυοτροφικό έτος των ετών της μίσθωσης ορίζεται σε ποσοστό δέκα της εκατό 
(10%) επί της αξίας της καθημερινής αλιευτικής παραγωγής του ιχθυοτροφείου. Παράλληλα ο μισθωτής 
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έχει την υποχρέωση καταβολής ποσοστού 5% σε λογαριασμό για ιχθυοβελτιωτικά έργα (στη διακήρυξη 
πρέπει να ορίζεται σαφώς ελάχιστο ετήσιο μίσθωμα που προτείνεται από την υπηρεσία). 
Στην περίπτωση πλειοδοτικής δημοπρασίας το ετήσιο μίσθωμα είναι όσο προκύψει από τη διαδικασία της 
δημοπρασίας (ξεκινώντας από τιμή εκκίνησης που ορίζεται σαφώς στη δημοπρασία). 
Οι προηγούμενες δύο μισθώσεις των ιχθυοτροφείων είχαν γίνει με πλειοδοτική δημοπρασία με τα 
παρακάτω στοιχεία: 
Δημοπρασία 2006: 22.500,00 ευρώ /έτος 
Τιμή εκκίνησης 5.000 ευρώ/ έτος. Στην προκήρυξη για απευθείας ανάθεση είχαν οριστεί κατώτατο 
μίσθωμα 550 κιλά και 2.000€. 
Δημοπρασία 2010: 8.200,00 ευρώ /έτος 
Τιμή εκκίνησης 8.000 ευρώ / έτος. Στην προκήρυξη για απευθείας ανάθεση είχαν οριστεί κατώτατο 
μίσθωμα 1.000 κιλά και 6.000€. 
Το μίσθωμα της δημοπρασίας του 2006, το οποίο προέκυψε από τον ανταγωνισμό των συμμετεχόντων, 
ήταν πολύ υψηλό και οδήγησε και στην αδυναμία ολοκλήρωσης της μίσθωσης από τον πλειοδότη 
συνεταιρισμό. 
Το μίσθωμα της δημοπρασίας του 2010, είναι πολύ πιο κοντά στις πραγματικές δυνατότητες των 
ιχθυοτροφείων. 
Οι παραγωγές των ιχθυοτροφείων εμφανίζονται μικρές τα προηγούμενα χρόνια, γεγονός που οφείλεται σε 
διαχειριστικά προβλήματα, αλλά και φυσικά φαινόμενα, όπως το σπάσιμο αναχώματος, το μικρό βάθος 
των λιμνοθαλασσών, η ανάπτυξη φυτοπλαγκτού κ.α.. Συγκεκριμένα σύμφωνα με τα απογραφικά δελτία 
εμφανίζονται παραγωγές μεταξύ 2.500-5.500 κιλών, συνολικής αξίας 9.000-22.000 €, ενώ υπήρξαν και 
χρονιές με μηδενική παραγωγή. 
Παρόλα αυτά, με συγκεκριμένα συμβατά έργα και σωστή διαχείριση, υπάρχουν οι δυνατότητες καλύτερης 
εκμετάλλευσής τους. Έτσι προτείνουμε 
για την απευθείας ανάθεση ως κατώτερο ετήσιο μίσθωμα τα 1.000 κιλά και 6.000€ και ως ελάχιστο ποσό 
για τα βελτιωτικά έργα τα 3.000€ 
για την πλειοδοτική δημοπρασία ως τιμή εκκίνησης τα 8.000€. 
 
Οι εγγυητικές που απαιτούνται είναι: 
Μέρος Ι- απευθείας:   Στο άρθρο 6 για την υπογραφή της σύμβασης 9.000€ (ποσό ίσο με το ελάχιστο 
ετήσιο μίσθωμα και το ελάχιστο ποσό καταβολής για βελτιωτικά έργα, δηλαδή 6.000+3.000€), που θα 
καλύπτει όλο το χρόνο της μίσθωσης και χρονικό διάστημα δύο μηνών μετά την λήξη της. 
Στο άρθρο 34ιβ για την αίτηση 9.000€, με ισχύ μέχρι την ημερομηνία υπογραφής της μισθωτικής 
σύμβασης για συμμετοχή στη διαδικασία απευθείας σύμβασης. 
Μέρος ΙΙ- δημοπρασία: Στο άρθρο 6 για τη συμμετοχή στη δημοπρασία 12.000 € (ποσό ίσο με τρεις δόσεις 
της προηγούμενης μίσθωσης, δηλαδή 3*4.100€, όπως ορίζεται στο πρότυπο του υπουργείου), €), που θα 
καλύπτει όλο το χρόνο της μίσθωσης και χρονικό διάστημα δύο μηνών μετά την λήξη της. 
Στο άρθρο 7  για την υπογραφή της σύμβασης, ποσού ίσου με δύο δόσεις του εγκεκριμένου μισθώματος 
(ένα ετήσιο μίσθωμα όπως προκύπτει από τη δημοπρασία), με διάρκεια που να καλύπτει ολόκληρο το 
χρόνο της μίσθωσης και δύο μήνες μετά την λήξη της. 
 
Στην περίπτωση που ενεργοποιηθεί το ΜΕΡΟΣ ΙΙ της διακήρυξης, η πλειοδοτική δημοπρασία θα διεξαχθεί 
σύμφωνα με το Β.Δ. 7/18.3.1940 (ΦΕΚ 94/1940) «Περί της υπό του οργανισμού αλιείας εκμεταλλεύσεως 
των ιχθυοτροφείων, λιμνών θυννείων και ιχθυοτρόφων εν γένει υδάτων δι’ ενοικιάσεων». Σύμφωνα με το 
άρθρο 18 του παραπάνω διατάγματος και του άρθρου 2, παρ. 27 της ΚΥΑ 393155/1992 «Περιορισμός 
συλλογικών οργάνων του Υπουργείου Γεωργίας», η δημοπράτηση Δημοσίων Ιχθυοτρόφων Υδάτων 
διενεργείται από τριμελή Επιτροπή αποτελούμενη από εκπρόσωπο της Περιφερειακής Δ/νσης Δημόσιας 
Περιουσίας (πρώην Κτηματική Υπηρεσία), εκπρόσωπο της Διοικητικής Αρχής (Τμήμα Αλιείας Δ.Α.Ο.Κ) και 
ένα γεωπόνο (Δ.Α.Ο.Κ). Σχετικές διευκρινήσεις έχουν δοθεί και με έγγραφη απάντηση της Δ/νσης 
Υδατοκαλλιεργειών & Αξιοποίησης Προϊόντων του ΥΠΑΑΤ προς το Τμήμα Αλιείας της ΔΑΟΚ ΠΕ 
Αργολίδας (αρ. 302/27811/28.03.16). 
Για τη συγκρότηση της επιτροπής έγιναν οι παρακάτω ενέργειες: 
Εκπρόσωπος Περιφερειακής Δ/νσης Δημόσιας Περιουσίας: Έγινε το αρ. 15640/14.07.16 έγγραφο της 
υπηρεσίας μας με το οποίο ζητήθηκε τακτικό και αναπληρωματικό μέλος. Με το αρ. 11908/18.07.16 
έγγραφό του το Αυτοτελές Γραφείο Ξάνθης της συγκεκριμένης υπηρεσίας μας όρισε τους 
Θεόδωρο – Αριστείδη Τασούλα του Ιωάννη ως τακτικό μέλος  
Χρηστακίδου Κωνσταντινιά του Αθανασίου ως αναπληρωματικό μέλος 
Τσακίρη Μαρία του Ιωάννη ως Γραμματέα της Επιτροπής 
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Μπολιαρίτη Μαρία του Θεοδώρου ως αναπληρώτρια Γραμματέας 
Εκπρόσωπος του Τμήματος Αλιείας της ΔΑΟΚ ΠΕ Ξάνθης: με την απόφαση συγκρότησης της επιτροπής 
θα ορίζονται οι παρακάτω: 
Δημήτριος Τσιάνης του Ευαγγέλου, ΠΕ Γεωτεχνικών (Βιολόγος- Ιχθυολόγος), ως τακτικό μέλος 
Αθανάσιος Πεχλιβάνης του Ευστρατίου, ΠΕ Γεωτεχνικών (Γεωπόνος), ως αναπληρωματικό μέλος 
Γεωπόνος της Δ.Α.Ο.Κ. της ΠΕ Ξάνθης: Για την επιλογή του ακολουθήθηκε η διαδικασία της κλήρωσης, 
όπως αυτή περιγράφεται στο αρθ. 26 του Ν. 4024/11 και στην αρ. 21526/04.11.11 σχετική εγκύκλιο  
Με το αρ. 16006/19.07.16 έγγραφό του ο Προϊστάμενος της ΔΑΟΚ ΠΕ Ξάνθης, όρισε την επιτροπή που 
θα πραγματοποιήσει την κλήρωση. 
Με το αρ. 16005/19.07.16 έγγραφο μας έγινε η ανακοίνωση της διενέργειας της κλήρωσης, δύο ημέρες 
πριν την υλοποίηση της, η οποία και αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της ΔΑΟΚ και στην είσοδο 
του κτιρίου της ΠΕ Ξάνθης (έγινε και σχετικό αποδεικτικό ανάρτησης). 
Στις 21.07.16 πραγματοποιήθηκε η κλήρωση από κατάλογο με τους ΠΕ Γεωπόνους της ΔΑΟΚ και ως 
αποτέλεσμα προέκυψαν τα ονόματα 
Λασκαράκης Κωνσταντίνος του Σωτηρίου, ως τακτικό μέλος και  
Στοϊλα Ελένη του Γεωργίου, ως αναπληρώτρια 
 
Σύμφωνα με τα παραπάνω συντάχθηκε σχέδιο της απόφασης συγκρότησης της επιτροπής, το οποίο 
επισυνάπτω. Η απόφαση θα υπογραφεί από τον Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ξάνθης και θα αναρτηθεί στο 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ, μετά την έγκριση της Οικονομικής Επιτροπής. 

 
Κατόπιν των ανωτέρω  
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

 την έγκριση του σχεδίου της Διακήρυξης Εκμίσθωσης της αλιευτικής εκμετάλλευσης των 
λιμνοθαλασσών ΛΑΦΡΑΣ και ΛΑΦΡΟΥΔΑΣ με τους όρους που περιγράφονται και  

 την έγκριση του Πρακτικού Κληρώσεως και του σχεδίου Απόφασης για τη συγκρότηση της 
Επιτροπής Διενέργειας Δημοπρασιών Εκμίσθωσης Δημόσιων Ιχθυοτρόφων Υδάτων. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει :Α) το σχέδιο της Διακήρυξης Εκμίσθωσης της αλιευτικής εκμετάλλευσης των λιμνοθαλασσών 
ΛΑΦΡΑΣ και ΛΑΦΡΟΥΔΑΣ με τους όρους που περιγράφονται στην συνημμένη εισήγηση της Υπηρεσίας 
και Β) το συνημμένο Πρακτικό Κληρώσεως και το σχέδιο Απόφασης για τη συγκρότηση της Επιτροπής 
Διενέργειας Δημοπρασιών Εκμίσθωσης Δημόσιων Ιχθυοτρόφων Υδάτων. 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α  592/2016. 

 
                                      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

   ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
 
 

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
     ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
     ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
     ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 
     ΙΜΠΡΑΗΜ ΑΧΜΕΤ 
     ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ  ΦΩΤΙΟΣ  
 ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
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